

# Гусевские ВЕСТИ

# 13 (16093). Вторник, 22 февраля 2005 года

## 23 февраля - День защитников Отечества

### Уважаемые земляки!

**Поздравляем  
всех жителей  
Владимирской области!**

Сборная Родины во все времена была делом мужества и чести, благородства и самопожертвования. Какие бы трудные времена ни выпадали на долю страны, она всегда была защищена своими сыновьями, посвятившими себя трудной, но почетной, истинно мужской профессии - защищать Отечество.

Сегодня Всемирный Собор патриотов несет на своих плечах пророчество времени. Текущее сильнее наше благородство и уважение к тем, кто несет боевую вахту, кто бережет матерей, детей и стариков, кто спасает город, совершая подвиги в горячих точках мира. Праздники Российской Федерации 23 февраля - аенакраодный праздник, олицетворяющий связь поколений, самотверждение ратного труда, наше благо Отечества, приверженность будущему. Праздник воинства перед государством. Несколько на стремление человечества к мирному изанию, на планете не прекращаются военные столкновения, гибнут люди, погибают дети, погибают страны, погибают народы, погибают добрые люди, борцы за мир и мир на земле - дело каждого мужчины.

В настоящий момент мы находимся на пути к новому камину наших Воинов Славы. И от нас зависит, чтобы они были сильными, надежными, оснащенными современным вооружением и техникой.

От этого праздника днем жаждем воинской Российской армии и флота, от этого праздника Всемирной Отечественной войны и Вооруженных Сил, всем владимирцам мира и спокойствия, счастья и благополучия, доброго здоровья и успехов во всех делах!

Н. ВИНОГРАДОВ,  
губернатор Владимирской области.

Г. БЕРЕТЕНИК,  
главный федеральный инспектор  
по Владимирской области.

**Поздравляем коллег!**

Для каждого российского сына земли Отечества - национальные глубина и чистота. Судьба русского солдата никогда не была легкой, и поэтому профессия исконно великая достойна уважения. Оставайтесь сильными!

Сегодня 23 февраля поистине всенародный праздник. Он опровергает собой неразрывную связь поколений, признание народом великих за-слуг российских воинов перед Отечеством, глубочайшее уважение к людям ратного труда.

И стало хорошей традицией считать День защитников Отечества, мужским праздником. Тем более, что сегодня мы поздравляем наших бородатых мужчин, сотрудников колледжа с Днем защитников Отечества! Ваш опыт и знания способствуют воспитанию современных, молодого поколения граждан. А в бою героями являются образцом три долголетия, примером доблести служения обществу и стране. Пусть в праздники 23 февраля все сплочены, чтобы из второй раз, а останутся живы для тех, за кого, что удалось достичь и оберечь.

От всей души желаю крепкого здоровья! Счастья вам и вашим семьям!

Желаем коллективу Гусевского стекольного колледжа,

В нашей стране 23 февраля отмечается государственный праздник - День защитников Отечества. В канун 60-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. на флаге стальной Германии имеется изображение солдата и савдета, честует о присяге на верность родине, честности и любви россиян к своей Родине. Для многих это событие по праву вспоминается как день образования Вооруженных Сил страны.

От всего сердца поздравляю с праздником славных защитников Отечества, всех ветеранов войны и труда, солдат и офицеров воинских частей, дислоцированных на территории областей, городов жителей нашей области. Искренне желаю вам крепкого здоровья и благополучия, мира и добра!

В. ПЛУТОВ,  
депутат Госдумы РФ.

**Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, ветераны Вооруженных Сил, воины-интернационалисты, военнослужащие, жители города и района!**

Сердечно поздравляем вас с Днем защитников Отечества!

Это поистине всенародный праздник патриотической неразрывной связи поколений, признание народом великих за-слуг ратных тружеников, волющих отечеству и своему Отечеству.

Лучшие традиции российского воинства достойно наследуют и продолжают воины Вооруженных Сил Российской Федерации. Они добросовестно выполняют свой воинский долг, показывают пример стойкости и отваги, отважно сражаясь за свою Родину. Их подвиги и подвиги впереди в последней жизни, пропагандируют самотверждение, мужество и геройство в боевой обстановке, с честью несут национальную службу для защиты государственных интересов России и обеспечению ее безопасности.

Большой вклад в патриотическое воспитание молодежи, повышение авторитета зорких и престижной воинской службы вносят ветераны войны и Вооруженных Сил, чьи доблестные дела во славу Родины слушают примером для современных граждан.

В этот праздничный день желаем всем бывшим наставникам и будущим воинам долгой здоровья, счастья, уверенности в завтрашнем дне и мирного неба над нашей Родиной!

Ю. ТОМАТОВ,  
глава администрации города.  
Н. БАЛАХИН,  
председатель горсовета.

Н. ГРУШКО,  
глава района.  
А. ИВАНОВ,  
председатель Совета.

23 февраля - не только профессиональный праздник. Это сплочение, выражение единения различных поколений защитников русской земли и престижа воинской службы, вносящими вклад в патриотическое воспитание молодежи.

Для всех поколений защитников Отечества, от первых стражей Родины до героя Великой Отечественной войны, участников боевых действий в Афганистане, для тех, кто несет сегодня нелегкую боевую службу в Северо-Кавказском регионе, такие ценности, как любовь к Родине, честь и воинский долг, были и будут непреходящими и священными.

Уверен, что российские воины, опираясь на бесценный опыт ветеранов, с учетом реалий сегодняшнего дня, и впереди счастья будут выражать поставленные задачи, проявлять лучшие профессиональные и нравственные качества, обеспечивать надежную охрану свободы и Отчизны.

Примите самые искренние поздравления крепкого здоровья, счастья и благополучия, духовных сил и оптимизма, успехов в важнейшем государственном деле - защите нашей гордой любимой Родины.

А. МАТИЕВИКОН,  
временно исполняющий обязанности комиссара  
г. Гусь-Хрустального.

## Досрочные выплаты

Департамент социальной защиты населения администрации области сообщает, что по распоряжению губернатора Н. В. Виноградова с 19 по 28 февраля 2005 года будет производиться досрочная выплата ежемесячной денежной выплаты ветеранам труда, ветеранам военной службы, труженикам тыла, реабилитированным и признанным пострадавшими от политических репрессий гражданам за март 2005 года.

### Приносим извинения

В «Гусевских вестях» (№ 12 от 18 февраля) на 1 стр. из текста Постановления главы администрации города по техническим причинам выпали номер постановления и дата - № 54 от 16.02.2005 года.



### Тот жив, кто Отчизну спасает!

(Чеченские темы)

В небесах высоко алых,  
И в руках у бравого Корана.  
Я боясь, что пропал страх.  
Я от боли свое пыль.  
Губы в драке, от зубов бой,  
Стук от стука -

Спрятал пулепет  
Ощущене: в судьбе живой  
Нежиной человек живет...  
Оставил ли Бог  
молодых пашаинов,

Автор фото открытия Анатолий Брагин (на фото А. Зубенкова)  
сверху: дедушка пишет стихи в нашу газету. Основная тема его произведения - война в агорах точек. Сейчас он курирует военное училище.

## ОФИЦИАЛЬНО

### РЕШЕНИЕ

городского Совета народных депутатов

от 16.02.2005 г. № 4/2  
о ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ ПО ТЕПЛОСНАБЖЕНИЮ л. ГУСЕВСКИЙ

Заслушав информацию главы администрации города Б. М. Юматова и заместителя Б. М. Юматова - М. А. Гуричина, председателя общероссийского профсоюза «Союз работников учреждений и жителей поселков Гусевской», отмечая очевидные просчеты в управлении жилищно-коммунальным хозяйством на поселке Гусевской со стороны генерального директора города и руководителя МУЖКП-3, городской Совет народных депутатов решил:

1. Констатировать, что на поселке Гусевской сложилась чрезвычайная ситуация по теплоснабжению: температура в жилых домах, организаций и учреждениях ниже 10°C. Не работают школы, детские сады, СПЦ-26.

2. Вину за создавшуюся ситуацию на руководстве администрации города и МУЖКП-3.

3. Обязать администрацию города и МУЖКП-3 немедленно погасить задолженность за газ и обеспечить на пос. Гусевской в

жилых домах и учреждениях нормальную работу отопления.

4. Обратиться в прокуратуру, правоохранительные органы и к губернатору Владимирской области с просьбой о проведении проверки использования денежных средств и принятия мер к главе администрации города и руководству МУЖКП-3.

5. Выразить недоверие главе администрации города Б. М. Юматову и в очередной раз предложить ему уйти в отставку.

6. Предложить главе администрации города представить в городской Совет народных депутатов экономически обоснованный тариф на услуги газа с 1 марта. Гусевской и поселок Гусевской и предложения по их дальнейшему функционированию.

7. Опубликовать данное решение в средствах массовой информации.

Н. БАЛАХИН,  
председатель городского

Совета народных депутатов.







# С работой справляются

Состоялось итоговое совещание судебных приставов-исполнителей, на котором были подведены итоги минувшего года и поставлены задачи на начавшийся. Надо отметить тот факт, что нагрузка на сотрудников этой службы ежегодно возрастает при прежней численности приставов.

— В минувшем году в нашей службе находилось 18282 исполнительных производств, — отметил старший судебный пристав А.Гусев, — в 2003 году было 17500, в 2002 году — 15500, в 2001 — 12 тысяч, в то время как в 2000 году было 72% исполнительных производств. За 15 рабочих дней января возбуждено 822 исполнительных производств.

Общая сумма взысканий в 2004 году составила 528 млн. 124 тыс. руб., в 2003 году — 311 млн 124 тыс. руб. Все исполнительные документы, находившиеся на исполнении, можно подразделить на взыскания, имущественного характера и неимущественного характера.

Если взыскания неимущественного характера, а судя от относится к исполнительным документам по трудовым спорам (не связанным с материальными взысканиями), то здесь взыскания включают в себя пособия по временным случаям, по земельным спорам и некоторыми двумя видами исполнения, составляют лишь 0,5%, то обновленную часть исполнительных документов составляют взыскания имущественного характера.

Они распределяются следующим образом: взыскания в фонд государства — 8472 (45% от общего количества исполнительных производств), сюда входит: компенсации и иные выплаты, государственные пени, штрафы, судебные платежи и сборы; судебные издержки, таможенные платежи.

Взыскание в пользу юридических лиц — 485. Взыскание алиментов — 2240 (12,3%). Взыскание зарплаты и компенсаций — 5 (27%). Возмещение ущерба, причиненного преступлениями — 213 исполнительных производств.

В 2004 году судебные приставы-исполнители были преимущественно взысканы с должников задолженности по налогам, сборам и иным платежам в федеральный бюджет.



**ЛИКБЕЗ ДЛЯ СЕЛЬХОЗПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ**

## Осторожно! Аммиачная селитра

Некогда и непротиворечиво выглядел хороший урожай. Для его получения земледельцы должны были откладывать знания по широкому кругу вопросов, связанных с агротехникой, и биологией сельскохозяйственных растений, и с системой их защиты от вредителей и болезней, и с системой удобрения, водоподавляемых культур.

Среди земледельцев, не знакомых на повышенной уверенности, главной ролье принадлежала культура сельского хозяйства и в первую очередь применению удобрений.

Весь опыт мирового и отечественного земледелия убедительно показывает, что уровень урожайности тесно связан с количеством применяемых удобрений.

В отечественной практике для химизации сельского хозяйства 40-50-х годов прошлого века было применено в основном применение минеральных удобрений, привнесло к уровню Франции конца 1950-х годов.

В наше время, когда в силу известных причин количество субъектов применения удобрений кроме как плачевным не назовешь, то же самое применение сельхозпроизводителями было приобретено в 1970-х годах и перенесено на 200-процентное содержание питательных элементов.

Объемы применения туков за этот период сохранились в 16 раз. В условиях недостатка удобрений следует особенно внимательно относиться к их использованию, чтобы предотвратить программы приобретенных туков опровергнуть правильность.

Анализ использования средств химизации по сельскохозяйственным предприятиям области выявил факт появления нежелательной тенденции использования в качестве рудного удобрения при посеве зерновых культур аммиачной селитры в высоких дозах.

В начале 90-х справедливо привести тот факт, что в общем и целом удобрения в виде азотных удобрений, в том числе и аммиачной селитры — 82% Такой переход в сторону аммиачной селитры понятен из-за ее несомненной мешаной стоимостью. Понятно и желание селекционеров, хотя бы с селитрой в рядок провести яровой и озимый сезоны.

Научный рекомендуется внесение азота в рядки

лиць в смеси с сульфофосфатом. Почему же не рекомендуют внесение высоких доз аммиачной селитры в рядки при посеве зерновых культур?

Суть земледелия в том, что она содержит азот в аммонийной форме, а также различные источники азота.

Растения из ряда вон нигмат азотиной биологией используют катионы аммония, чешуйчатые грибы остаются в почве и временно ее подкисливают. Поэтому аммиачная селитра и относится к группе физиологически активных удобрений.

Растения в начальной изве из-за небольшой поверхности не могут расходовать весь поступивший аммоний, идет накопление аммонийного иона в почве, вызывает камнеподобное строение. При этом листья желтеют, и растение отстает в росте.

Из-за внесения высоких доз аммиачной селитры в рядки, в почве накапливается азот, что способствует снижению всхожести семян.

Все это служит обоснованием более эффективного, и следовательно, более экономически выгодного применения аммиачной селитры. А именно, в качестве подкормки в фазе кущения желательно проводить подкармливание землей в почву и в рядки, установленные по расстоянию для диагностики.

В этом случае вся внесенная доза нитрата аммония будет работать на урожай текущего года и окажется значительной прибавкой урожая.

Е. ТЮПЕНОВА,  
архангельской района.

## БАРОМЕТР НАШЕЙ ЖИЗНИ

\* По предварительным итогам, рост ВВП в 2004 году составил 6,8% (в 2003 году — 7,3%), инфляция — 11,6% вместо запланированных 10%.

\* В России 33 млн человек имеют право на льготы. Всего в федеральном бюджете на 2005 год на выплаты льготникам предусмотрено 173 млрд. рублей. Из них 99,9 млрд. — ежемесячные денежные компенсации. 50 млн. рублей выделяются на бесплатные лекарства, 9,5 млрд. — право на санаторно-курортное лечение и 5,69 млрд. рублей — на презд в пригородных поездах.

\* 576 санатории и дома отдыха отобраны для санаторно-курортного лечения федеральных льготников. В 2005 году в них побывает 1,5 млн человек.

\* За истекший год экспорт РФ составил 178 млрд долларов, импорт — 93 млрд.

\* Рост расходов на вооруженные силы за пять лет увеличился более чем в 2 раза — с 116,1 млрд рублей в 1999 году до 265,1 млрд рублей в 2004.

\* Долги по заработной плате на 1 декабря 2004 года составили 18 134 млн рублей. Больше всего долгов приходится на промышленность (37%) и сельское хозяйство (26%).

\* Численность экономически активного населения к 1 декабря 2004 года составила 73,8 млн человек, или 51% населения страны. Преобразующая часть занятого населения сосредоточена в крупных и средних организациях.

\* На 1 декабря 2004 года, по предварительным данным, 5,6 млн человек, или 7,8% экономически активного населения, классифицировались как безработные, в органах государственной службы занятыми в качестве безработных было зарегистрировано 1,8 млн человек.

\* В октябре 2004 года резко возросло число забастовок, в которых приняли участие 193,5 тысячи россиян. Акции протеста прошли в 5907 организациях. В ноябре зарегистрировано 12 организаций и 500 человек, принявших участие в забастовках.

\* С 1 января 2005 года налог на добавленную стоимость (НДС) на услуги по распространению газет и журналов вырос с 10 до 18%. Во многих странах мира пресса вообще не облагается НДС или налог назначителен, как, например, во Франции, Бельгии, Голландии — 2-3%.

\* Число наркоманов в России достигло 4 млн. чел.

\* Расходы МИД в 2004 году составили 19,7 млрд рублей, это на 7% больше, чем в 2003 году.

\* Впервые в новейшей истории удалось прозвездить из отечественного сырья (сахарный свеклы) более 2 млн тонн сахара.

\* 178 тысяч единиц различного огнестрельного оружия и боевой техники числятся сегодня в розыске. Это 23,5 тысячи автоматов, 26 тысяч пистолетов, почти 2 тысячи пулеметов, 2,8 тысячи гранатометов и 57... переносная ракетная установка.

\* 179 человек погибли в России за 2004 г. в результате криминальных взрывов, а всего пострадали 770 человек.

Журнал «Российская Федерация».

## В НП «МЕЩЕРА»

### У болота тоже есть праздник!

Мещерский край — край лесов и болот. У многих из нас слово «болото» вызывает неприятные ассоциации: болото, грязь, сырость. Но природа знает, что болото — это бесценный кладовик.

Аммиачная селитра, другими словами нитрат аммония — цепное золото удобрение. Ее особенность состоит в том, что она содержит азот в аммонийной форме, а также различные источники азота.

Растения из ряда вон нигмат азотиной биологией остаются в почве и временно ее подкисливают. Поэтому аммиачная селитра и относится к группе физиологически активных удобрений.

Но болота — это болотные массивы. Так одно необходимое рещение повлекло за собой целую цепочку экологических бедствий.

Но, к счастью, в Иване, была подписанна Международная конвенция о водно-болотных угодьях. Ее основной целью является сохранение и рациональное использование болот. День подписания конвенции — 2 февраля — отмечен всемирным Днем водно-болотных угодий.

Данного края — болотные массивы — это болота, болотные массивы — это болота. Но болотные массивы засывают большие территории. К примеру, проходя Суздаль-Пансионовским болотом, мы видим, что на нем, конечно, о том, что болото — источник топлива (горючая), знает каждый школьник. Деятельность, рожденная болотом в природе невозможно переоценить.

Болото — это особый мир со своим животным миром, своей разнообразной флорой, своим миром, своим миром, своим миром. Для местных жителей длительное время болота являлись источником воды и пищи.

Но все чаще и чаще человек возвращается к природе потребительским образом, и это не всегда не оставляет взаимной. Результат не заставляет себя долго ждать: с озимыми болот постепенно исчезают птицы, certaine растения, территории деградируют. После широкомасштабных санитарных мероприятий на болотах возникают торфяные почвы. С осущестившимся торфяником уходила вода, некогда питавшая реки. А в

70-е годы XX века возникла проблема малых рек России. Так одно необходимое решение повлекло за собой целую цепочку экологических бедствий.

Но, к счастью, в Иване, была подписанна Международная конвенция о водно-болотных угодьях. Ее основной целью является сохранение и рациональное использование болот. День подписания конвенции — 2 февраля — отмечен всемирным Днем водно-болотных угодий.

Данного края — болотные массивы засывают большие территории. К примеру, проходя Суздаль-Пансионовским болотом, мы видим, что на нем, конечно, о том, что болото — источник топлива (горючая), знает каждый школьник. Деятельность, рожденная болотом в природе невозможно переоценить.

ВОЗВРАННАЯ,

## СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

### Памяти Шлякова

12 февраля в районе с/х «Атланти» прошли традиционные лыжные гонки памяти первого мастера спорта СССР по лыжам Владимирской области К.А.Шлякова. В соревнованиям приняло участие 137 человек.

Победителями в своем возрастных группах среди мужчин стали в мужской 2 км - А.Петрова, А.Фомина, Д.Жукова; 3 км - С.Горбачев, М.Рунов, К.Пономарев; 5 км - И.Исаинин, М.Соловьев. Среди мужчин на дистанции 10 км первое место занял А.Таскин.

Но отставали не только мужчины и женщины. На дистанции 5 км лучший результат показал мастер спорта, председатель городской федерации по лыжным гонкам В.Шимановский. А на дистанции 3 км также показали ветераны спортсмены С.Яшин и В.Шапкин. Второго самого старшего участника состязаний В.Климова - 75 лет.

Специальный приз получил самый молодой участник гонок А.Салеев, которому 12 лет.

Городской комитет по физической культуре и спорту выражает



На хоккейной площадке у СШ № 2.

Фото А. Зубанова.

благодарность спонсорам соревнований: ООО «Юниор», магазину «Мульчо» по продаже комплектов и горючих смесей Н.Сальникова - игрока команды «Искра».

### Футзал

11 февраля в с/х им. А.В. Павушкина прошел очередной тур первенства России по футболу среди женщин. В нем принял участие 5 команд. Первое место заняла команда «Авангард» (Санкт-Петербург), вторая - «Искра» (Санкт-Петербург), третья - «Логотип» (Гусь-Хрустальный), четвертая - «Логотип» (Гусь-Хрустальный) - 75 лет.

Специальный приз получил самую молодую участницу гонок А.Салеев, которому 12 лет.

Городской комитет по физической

культуре и спорту выражает

спасибо

и

всем

участникам.

и

всем